



高青五中举行青蓝工程表彰仪式

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈伟 通讯员 王冬

为促进学校教师队伍整体建设,充分发挥骨干教师、优秀教师的辐射引领和传、帮、带作用,提高青年教师的教育教学水平和教育科研能力,进一步促进青年教师的成长,近日,高青五中举行第三期青蓝工程总结表彰暨第四期青蓝工程启动仪式。据悉,师徒结对活动是该校加强教师队伍建设的重要举措之一,自开展以来已帮助91名新人职教师迅速成长为合格教师,31名教师在省市县优课比赛中获得优异成绩,20余人执教市县公开课,7人被评为高青县教学工作先进个人、教学能手、优秀教师、优秀班主任。

张店区铝城一中党支部: 召开专题组织生活会

近日,铝城一中党支部召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会。要求党员同志要进一步加强政治理论学习,切实增强党性修养,以理论上的清醒,促进政治上的坚定;对主题教育中查摆出来的问题,要细化整改方案及整改措施,建立详实的整改清单,明确整改时限,实行销号管理;要不断改进教育教学方法,关注学生成长,狠抓教学质量。(赵永志)

淄川区实验幼儿园: 举行元旦庆祝活动

近日,淄川区实验幼儿园举行了2020年元旦联欢晚会。全体教职工带着对2020年美好期盼欢聚一堂,该园领导做新年致辞,对全体教职工在2019年所做的工作与努力给予了充分肯定,并表达了衷心的感谢和诚挚的新年祝福。(马永群)



“庆元旦”教师歌咏比赛

为丰富校园文化生活,倾力打造新时代校园文化,充分展示学校教师风采,近日,张店区杏园小学举办“庆元旦”教师吟诵歌咏比赛活动。(王甜)



到红色教育基地学习 近日,沂源四中组织全体党员到红色教育基地“618电台”参观学习。充分感受在那个特殊年代党员官兵艰苦奋斗的精神,树立全心全意为人民服务的思想。(翟乃文 刘士春)



家长访校活动 为提高群众满意度,日前,沂源张家坡镇流泉完全小学组织家长访校活动。该校将办学目标、办学特色、学生特色培养等向家长作了展示。(任晓寒)



多彩作业展评 为进一步展现学校教师分层作业和优化作业设计能力,展示学生一学期的作业收获。近日,沂源鲁阳小学开展多彩作业展评活动。(孙崇丽 刘静)

张店区特殊教育中心学校: 开展新教师亮相课活动

为加强对新入职教师的培养力度,促进青年教师专业成长,近日,张店区特殊教育中心学校开展了“青蓝工程师徒结对——徒弟亮相课”活动。课后,各位徒弟、师傅对汇报课进行了细致、详实地反思和评课,每一位师傅在肯定新教师教学中亮点的同时,也向徒弟们提出了如何改进提升自己课堂教学的建议。(王丽丽 于丽娜 于爱爱)

高青县木李学区新徐小学: 开展大课间体育活动

新徐小学全面贯彻教育方针,落实健康第一的指导思想,把加强学校体育作为实施素质教育的重要突破口,深入开展阳光体育活动。为确保学生每天一小时体育活动,开展了“我健康我快乐我的课间我做主”大课间体育活动。(董守祥)



文化传承剪特色

为继承和发扬剪纸文化,烘托节日喜庆快乐气氛,培养学生审美意识和情趣,近日,张店区傅家镇中心小学开展了“文化传承剪特色,喜乐联欢展风采”活动。(李海铭)



寒冬走访送温暖 为落实好《关于加强沂源县家访工作的意见》,深入贯彻教育精准扶贫工作精神,近日,沂源县鲁山路小学组织全体教师开展寒冬走访送温暖活动。(王晗)



家校合力促成长 为更好地形成学校和家庭教育的合力,近日,沂源县新城路小学召开学生家长大会。与家长积极探讨家教方法,明确了家长的重要性。(周从容 唐慎玲)



文字处理软件培训 为提高教师自身工作能力和工作效率,规范日常文件处理,近日,沂源县荆山路幼儿园开展了“文字处理软件WORD的基本用法”培训。(夏巧凤)

淄川区黑旺中心校: 接受廉政建设责任制考核

日前,淄川区教体局考核组到黑旺中心校进行2019年度党风廉政建设责任制、党建工作情况检查考核。通过此次检查考核,黑旺中心校党组织对一年来从严治党、党风廉政建设工作进行了全面的梳理,并将以此次考核为契机,促进党风廉政建设再迈上一个新台阶。(赵鹏)

张店区傅家实验小学: 开展向校友郭雷学习活动

近日,傅家实验小学开展了学习杰出校友郭雷院士先进事迹的主题班会。班队会上,老师们向同学们介绍了郭雷院士为科学事业作出的突出贡献,旨在通过学习郭雷院士的先进事迹,引导学生以郭雷院士为榜样,坚定理想信念,弘扬院士精神,脚踏实地刻苦学习,争做乐学、善思、尚美、求真的新时代小学生。(夏丹丹 王超)

张店二中: 举行文明礼貌月启动仪式

为进一步提高学生素质,让学生养成讲文明礼貌的习惯,近日,张店二中举行了文明礼貌月启动仪式。学生代表在“文明礼貌我先行”的横幅上庄重地写下了自己的名字,全体学生集体宣誓。要求文明礼貌从点滴小事做起。(张继丹 卞迎春)



迎新献礼社区

近日,高青县学府社区举办迎新年联谊会,高青一中师生积极参与节目表演,倾情献礼驻地社区群众。此次“献礼”活动是该校党员“双报到”志愿服务的一部分。(周进)



家访周活动 为促进学校教育和家庭教育的有效衔接,进一步了解学生家境状况,更好的促进学生的成长,近期,沂源县荆山路小学启动教师“家访周”活动。(王新刚 张雨)



安全小队长 沂源县悦庄镇中心小学为加强校车管理,在认真配好管理人员基础上,设立安全小队长,与跟车老师一起检查监督乘坐校车学生的安全事项。(陈志先)



成长档案展评 为促进教师将每位幼儿的成长档案完成得有效、富有个性,近日,沂源县振兴路幼儿园组织开展了幼儿成长档案展评交流活动。(王玲 王尊妹)

高青三中: 开展应急疏散演练活动

为提高师生防范事故的能力和在紧急状态下自救、互救的能力,近日,高青三中开展了全体师生地震应急避险及疏散演练活动。提升了学校地震应急避险及疏散演练的组织和管理水平,增强了学生终身受益的地震应急行为意识。(樊武田)

张店区齐德学校: 举行“品信月”班队会

为践行诚信教育,弘扬“言出必行”的教育理念,近日,齐德学校组织开展了“诚信,从我做起”为主题的班队会活动。活动使同学们认识到诚信的重要性以及培养诚信意识的必要性,并教育学生学会将诚信融入到日常生活的每一件小事中,共同营造“言必信,行必果”的班级诚信氛围。(王灵凤)

高青县田镇学区中心小学: 开展“冬阳送暖”活动

近日,田镇学区中心小学开展了“心手相牵 冬阳送暖”慰问活动。学区校领导及相关负责人分别对该校三名建档立卡的贫困学生进行了走访慰问。学校领导在慰问过程中,详细询问了学生家庭情况,认真听取家长心声,并向学生家长解读资助政策,让学生和家长感受到了学校和社会的温暖。(高玮 张志强)



迎新献礼社区

近日,高青县学府社区举办迎新年联谊会,高青一中师生积极参与节目表演,倾情献礼驻地社区群众。此次“献礼”活动是该校党员“双报到”志愿服务的一部分。(周进)



倡导文明礼仪 为提升学校文明程度指数,启迪学生心智,促进学生全面发展,近日,沂源县振兴路小学举行“倡导文明礼仪 共创和谐校园”活动。(耿伟)



冬阳送暖活动 为进一步了解家庭经济困难幼儿的家庭情况,将贫困资助工作做实、做细、做好,近日,沂源县鲁山路幼儿园开展了冬阳送暖活动。(张宗叶)



成立家委会 日前,沂源县西里中学根据新形势分级部重新组建了家委会,进一步促进家庭教育新思想的学习。(文晓川)

张店区潘南小学: 举办社团成果展示活动

近日,潘南小学举办了社团成果展示活动。此次活动通过展板、展台、现场演绎三种方式同时进行,近30个社团的师生参与展示,内容包括:精美的剪纸;3D打印设计;欢快的音乐。校园到处弥漫着欢快的气息。(李颖)

高青县花沟学区中心小学: 开展交通安全知识教育

为全面做好学生冬季“除隐患、防事故、保平安”道路交通安全行动,近日,高青县交警支队一行3人到花沟学区中心小学,开展了交通安全知识宣传进校园活动,进一步筑牢了校园交通安全防线。(周成明)

桓台县起凤中学: 开展绿色上网教育

为创建良好的网络道德氛围,引导学生文明上网科学合理地使用网络,让网络成为学生学习、成长的好助手,近日,起凤中学组织开展了以“绿色上网、文明上网”为主题的宣传教育活动。(张久伟)

张店四中: 举行元旦书画作品展

为充分展示学校师生良好的才艺和健康向上的精神风貌,也为了庆祝元旦佳节,近日,张店四中美术组举行以“艺满四中 情系课堂”为主题的元旦书画作品展。活动以班级为单位进行,鼓励全体学生同学参与到展示当中。(崔金华)



毕业回访,让爱延续 为更真实地了解孩子们学前应具备的素养和能力,促进幼小衔接工作更高质量地开展,近日,沂源县第二实验幼儿园开展了毕业生回访活动。(杨子会)



冬学冬研活动 为引导师生充分利用好冬季学习的黄金时期,增强师生的时间、竞争意识,近日,沂源二中开展了一年一度的“冬学、冬研、冬练”系列活动。(刘念华)



优质课评选活动 为提高骨干教师和青年教师的教育教学能力和专业素养,近日,沂源县大张庄镇中心小学举行第三轮课堂教学优秀等级达标及优质课评选活动。(伊希友)



自理能力比赛 近日,沂源县悦庄镇中心幼儿园小班开展了“我是生活小主人”自理能力比赛。旨在,提高幼儿的生活自理能力。(唐文婕)